



汇聚爱的力量 公益在行动

# 日子过得紧巴,他还资助贫困生

## “80后”保安月薪只有2200元,除负担一家三口的生活外还坚持做公益

本报记者 孙淑玉

团队里的义工因出国暂停了对海阳一个孩子的资助,扬帆助学服务队另一名“80后”义工王浩田接过爱心棒,继续资助这个孩子,每月汇去300元善款。可是,很少有人知道,王浩田只是超市的一名保安班长,月薪只有2200元。

自家日子过得紧巴的他,还加入到了看望贫困家庭和提供爱心车的公益行动中来。王浩田相信,有钱并不是做公益的前提条件,只要有心,公益无处不在。



王浩田相信,只要有心,公益无处不在。(义工供图)

### 1 俩“80后”义工接力资助海阳贫困女孩

小泉(化名)是海阳市郭城中学初中的学生。妈妈在她3岁时离家出走了,之后一直杳无音讯。爸爸患有严重的急性支气管炎,不能干重活,除跟同村人外出打零工外,家里的日常生活多靠不足一亩的薄田支撑。

小泉从小跟爷爷奶奶过活,生活一直很困难。为了维持生活和供孩子上学,患有腿疾的爷爷和腰不好的奶奶只在疼得受不了时才吃片止痛片。尽管如此,懂事的她一

直保持年级第一的好成绩。

得知小泉的情况后,扬帆助学服务队的义工立即展开走访调查。确认情况后,80后义工“守护神”决定与其结成长期“一对一”的资助对象,后因出国,去年夏天起,“守护神”不得不暂停了对小泉的资助。

资助人离开了,可对孩子的资助不能断。从网上看到小泉的情况后,服务队另一名“80后”义工王浩田二话没说,决定接起这个爱心棒,继续资助小泉。

### 2 急于资助,反把孩子吓了一跳

说做就做,1986年出生的王浩田是个急性子。去年夏天知道孩子的情况后,他和扬帆助学服务队海阳分队的义工一起赶到小泉家中探望,但不巧的是孩子当天不在家。

没见到孩子,王浩田心里总不落底。过了不久,他和几个朋友打听着来到小泉的学校。本想趁着中午放学带孩子去吃顿好的,谁成想赶到学校时,孩子们都已经放学了。

王浩田和朋友在学校附近找了很久,也没打听到小泉的去向。只知道姓名和班级,王浩田和朋友一直找到小泉家也没见到孩子。无奈,他们又沿路返回,最后终于在学校附近一家小店内找到了小泉。

见到孩子,王浩田很激动,冲上去对着小泉一阵询问。眼前突

然来了这么多陌生人,还拉着自己问东问西,小泉一下愣住了,呆呆地看着这群陌生人,吓得根本不敢出声。

“当时没想到孩子会是这个反应,把我们搞得很尴尬。”回忆起初次和小泉见面的情景,王浩田有点不好意思地笑了。从那之后,他就和小泉一家“接上了头”。除每月定期给小泉汇去300元资助她上学外,逢年过节他还会给孩子送去衣物、学习用品等,赶上寒暑假他还会将小泉接到家中和妻子一起照顾。

很少有人知道,王浩田只是超市的一名保安班长,去年夏天月薪只有1000多元的时候,他就开始资助小泉,如今,工资涨到2200元的他除资助孩子外,还要负担着一个三口之家。

### 3 相信只要有心 公益无处不在

每月从2200元的工资中拿出300元资助孩子,赶上看望贫困家庭他会给每户送上100元钱,时不时提供爱心车……已经是18个月大孩子父亲的王浩田坦言,“日子会有点紧巴。”但因为“公益是一直想做的事”,家人也没有过多意见。

“也算是个心愿吧,虽然之前一直也没想好怎么做。”王浩田说,早年他就有想做公益的念头,苦于无处下手就通过网上搜索加入了济南的一个公益团体。一次偶然的机会,看到扬帆助学服务队义工发的助学信息,私聊后得知是烟台当地的助学团体,他便开始关注并参与公益活动。

一开始资助孩子,家人并不知情,后来得知情况后家人都对小泉很热情。“给女孩买东西都是媳妇操办,她心比较细。”而性格活泼开朗的小泉也很快和王浩田一家打成一片,到了寒暑假她总会到王浩田家中小住一阵。

每月拿着1000多元的工资时,王浩田不曾放弃过公益梦,如今工资涨到2200元,他又加入到看望贫困家庭和提供爱心车的公益行列中来。公益在路上,王浩田也在路上,他相信有钱不是做公益的前提条件,只要有心,公益无处不在。

# 高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!领取电话:0535-6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,城市55%地下水为较差至差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿

泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



烟台申领电话:0535-6287600

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件居民的尽快申领。领取电话:6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”